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                                Acta nº 24 

   
   
 Aos nove dias do mês de Março de dois mil e dez, reuniram em sessão 
extraordinária na sede da Junta de Freguesia de Moledo, pelas dezoito horas, 
Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes Sobreiro e João Alberto 
Abreu Esteves Conde, respectivamente, Presidente, Secretária e Tesoureiro. 
 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovado por unanimidade entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes. 
 
 
1 -A Freguesia de Moledo, aprovou as contas relativas ao ano de 2009 e 
deliberou submeter, de acordo com a Lei, à aprovação da Assembleia de 
Freguesia. 
 
2 -A receita apurada no ano de 2009 foi de 181.977,43€ (cento e oitenta e um mil 
novecentos e setenta e sete euros e quarenta e três cêntimos) e a despesa 
efectuada foi de 185.560,03€ (cento e oitenta e cinco mil quinhentos e sessenta 
euros e três cêntimos). As contas irão ser apresentadas à Assembleia de Freguesia 
na próxima reunião. 
 
E nada mais havendo a deliberar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada esta 
acta que por mim, secretária, foi redigida, e vai ser assinada por todos os 
membros do executivo da Junta de Freguesia presentes.  
 
 
 
O Presidente: 
 
 
O Secretário: 
 
 
O Tesoureiro:   
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                                  Acta nº 25 
 
 Aos dezasseis dias do mês de Março do ano dois mil e dez, reuniram, em sessão 
ordinária, na sede da Junta de Freguesia de Moledo, pelas dezoito horas, os três 
membros do executivo, Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes 
Sobreiro e João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, 
secretária e tesoureiro. 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e pela secretária foi lida a acta anterior, a qual 
foi aprovada por unanimidade e por isso assinada por todos. Segue-se a discussão 
dos trabalhos da ordem do dia. 
 
1º - A funcionária Lurdes Lindade, apesar de ter concordado com a deslocação de 
serviço, quando a Secretária desta Junta lho comunicou no passado dia 26 de 
Fevereiro, logo no mesmo dia a seguir à reunião tida na sala da Biblioteca, se 
ausentou do serviço faltando sem justificação entre as quinze horas e trinta 
minutos e as dezoito horas e dez minutos no total de duas horas e quarenta 
minutos. No dia  1 de Março, logo após o fim de semana, meteu baixa médica 
por doze dias, findos os quais renovou a mesma por mais trinta dias.  
Após análise destas baixas e por esta Junta não poder adiar o serviço na 
Biblioteca até esta funcionária poder vir trabalhar, decidiu o executivo pôr a D. 
Fernanda nesta actividade e a D. Lurdes quando voltar terá de ir colaborar no 
serviço de limpezas. 
2º - Sendo necessário recrutar uma funcionária temporária para a condução da 
carrinha de transporte das crianças, decidimos que Vânia Daniela Seixo Conde, 
por ser desta Freguesia e estar disponível no horário pretendido, passaria a fazer 
dito transporte de manhã e Merciana faria o da tarde. Para tal transporte é 
necessário possuírem certificados específicos, sendo ditas senhoras portadoras do 
mesmo. 
3º - Deliberou o executivo desta junta, propor à Assembleia de Freguesia a 
aderência à Associação Anafre por esta nos ser útil na organização 
administrativa. 
 
      
E nada mais havendo a deliberar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada esta 
acta que por mim, secretária, foi redigida, e vai ser assinada por todos os 
membros do executivo da Junta de Freguesia presentes. 
 
O Presidente: 
O Secretário: 
O Tesoureiro:   
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                                 Acta nº 26 
 
  
Aos vinte e três dias do mês de Março do ano dois mil e dez, reuniram, em sessão 
ordinária, na sede da Junta de Freguesia de Moledo, pelas dezoito horas, os três 
membros do executivo, Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes 
Sobreiro e João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, 
Secretária e Tesoureiro. 
 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e pela secretária foi lida a acta anterior, a qual 
foi aprovada por unanimidade e por isso assinada por todos. Segue-se a discussão 
dos trabalhos da ordem do dia 
 
1 – No dia dezassete de Março reuniram o Presidente da Junta e Secretária com o 
Vereador do Pelouro da Cultura “Sr. Paulo Pereira” para se encontrar maneira de 
dinamizar a Biblioteca em Moledo. 
 
2 - No dia 18 do mês de Março fez-se reunião na Biblioteca pelas dezoito horas 
com os vereadores da CMC Sr. Flamiano Martins e Engº Mário Patrício, 
encarregados de educação da Associação de Pais, professoras, educadoras de 
infância, Directora do Agrupamento de escolas Coura e Minho (Maria Esteves), 
representante do Centro de dia (Júlia Sousa) e Presidente e secretária da Junta de 
Freguesia, para se discutir a construção do Centro Escolar”prós e contras”. 
Associação de Pais – É conveniente aderirmos a esse projecto porque o Jardim 
existente é bonito mas com poucas condições visto o ATL ser afastado e as 
crianças quando chove se molharem, as salas serem pequenas, e não haver um 
espaço coberto para actividades extracurriculares e  recreio. 
Educadoras – Há prós e contras mas são mais as vantagens que as desvantagens. 
Para os meninos é positivo mas é necessário salvaguardar os cuidados devidos 
dos pequenitos. 
Professoras do 1º ciclo - São totalmente a favor.. 
Agrupamento – É necessário pensarem em dispor salas para actividades fora da 
componente lectiva, duas salas para o Jardim-de-infância tal como existe 
actualmente e mais uma sala para apoio à família. 
Junta de Freguesia – Vemos como um contra o facto de ficarmos com o espaço 
do Jardim sem ocupação imediata e sem sabermos qual o destino a dar-lhe no 
entanto compreendemos que o Centro Escolar será uma mais valia para a 
freguesia bem como para os educandos e respectivos pais, uma vez que estará 
tudo no mesmo recinto. Pedimos que seja tida em conta o fornecimento das 
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refeições pelo Centro de Dia como actualmente, pois este está equipado e com 
pessoal para o efeito, deverá a Câmara ter em atenção os postos de trabalho do 
Centro de Dia e do ATL Jardim de Infância. 
Vereadores da CMC – Será o Centro Escolar no mesmo recinto que a actual EB1 
ampliando-se para o poente, com a aquisição dos terrenos que lhe são adjacentes 
desse lado, para a construção do Jardim (duas salas) refeitório e outras valências, 
Será o Sr.Engº Mário Patrício a fazer o projecto tendo em conta o falado por 
todos os intervenientes nesta reunião. 
 
 
3 - No dia vinte de Março, dia Mundial da árvore, foram plantadas pela Junta de 
freguesia diversas árvores na Parque, compradas no viveiro Juca. No mesmo dia 
foi feita limpeza na Mata do Camarido – Programa LIMPAR PORTUGAL. 
 
 
 
E nada mais havendo a deliberar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada esta 
acta que por mim, secretária, foi redigida, e vai ser assinada por todos os 
membros do executivo da Junta de Freguesia presentes. 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
O Tesoureiro:   
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                                 Acta nº 27 

 
  
Aos treze dias do mês de Abril do ano dois mil e dez, reuniram, em sessão 
ordinária, na sede da Junta de Freguesia de Moledo, pelas dezoito horas, os três 
membros do executivo, Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes 
Sobreiro e João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, 
Secretária e Tesoureiro. 
 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e pela secretária foi lida a acta anterior, a qual 
foi aprovada por unanimidade e por isso assinada por todos. Segue-se a discussão 
dos trabalhos da ordem do dia 
 
 
  
1º - Foi pedido à CMC uma funcionária para o ATL no período das férias da 
Páscoa a qual nos foi facultada. 
 
 
2º - Enviamos o ofício nº 042/SP datada de vinte e cinco do mês passado, 
endereçado à CMC  a pedir a colocação de espelhos parabólicos na Av. Dr. 
Dantas Carneiro no entroncamento com a Rua da Costa e com a Rua da 
Cruzinha. 
 
  
3º - Decidiu o executivo pôr a D. Fernanda a fazer o transporte das crianças do 
ATL da parte de tarde em vez de D. Merciana, por se tornar mais económico, 
pois com esta teremos de pagar tal serviço como horas extraordinárias, o que  
acrescerá nas despesas desta autarquia. 
 
 
4º - No passado dia nove do corrente tivemos a visita da Sra. Secretária da Junta 
de Freguesia de Moledo da Lourinhã para estudarmos a possibilidade de um 
encontro entre os três Moledos de Portugal (Moledo do Minho, Moledo da 
Lourinhã e Moledo de Castro D´Aire). Ficamos de agendar o encontro que será 
em Moledo da Lourinhã. Em principio irão representar Moledo do Minho as 
Associações e o futebol bem como a Junta. 
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5º - No dia dez de Abril foi a apresentação do Livro António Pedro, pelas 
dezassete horas e trinta minutos na Biblioteca Municipal de Caminha. Estiveram 
presentes, o Presidente e a Secretária desta Junta de Freguesia. 
 
  
6º - Deliberou o executivo desta junta, propor à Assembleia de Freguesia a 
denominação Anfiteatro António Pedro para o espaço conhecido por Ruínas 
junto do Pra-Lá-Caminha, por ter sido um sonho deste Artista a construção de 
um espaço recreativo nesse mesmo local, em homenagem do centenário deste 
Grande Senhor que viveu em Moledo. 
 
 
7º -Deliberou o executivo desta Junta, propor à Assembleia de Freguesia o 
contrato de arrendamento de uma parcela do monte à Empresa Portucel, que já 
tinha um contrato anterior a terminar em Junho próximo futuro, por este ser 
vantajoso para a nossa freguesia. 
 
    
E nada mais havendo a deliberar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada esta 
acta que por mim, secretária, foi redigida, e vai ser assinada por todos os 
membros do executivo da Junta de Freguesia presentes. 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
O Secretário: 
 
 
O Tesoureiro:   
 
 
. 
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                               Acta nº 28 
 
Aos vinte dias do mês de Abril do ano dois mil e dez, reuniram, em sessão 
ordinária, na sede da Junta de Freguesia de Moledo, pelas dezoito horas, os três 
membros do executivo, Joaquim José Fernandes do Seixo, Iria Maria Fernandes 
Sobreiro e João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, 
Secretária e Tesoureiro. 
 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e pela secretária foi lida a acta anterior, a qual 
foi aprovada por unanimidade e por isso assinada por todos. Segue-se a discussão 
dos trabalhos da ordem do dia. 
 

1- No dia 8 de Abril, em sequência da reunião com o Vereador Paulo Pereira, 
tivemos na Biblioteca em Moledo a visita da Dra. Celina que dirige e 
Biblioteca Municipal para a orientação na distribuição e catalogação dos 
livros. 

2- No passado dia catorze de Abril reuniram na Biblioteca de Caminha, a 
Secretária desta Junta de Freguesia de Moledo, Drª. Celina da referida 
Biblioteca, representante do Agrupamento de Escolas Coura e Minho bem 
como diversas professoras, representante da EB2,3/S de Caminha e o 
Programador afim de ser apresentado o programa informático que irá ser 
implantado nas diversas Bibliotecas. 

3- No dia quinze reuniram na Biblioteca em Moledo as Educadoras, pais, 
Presidente e Secretária da Junta de Freguesia de Moledo. Assuntos: -
Passeio escolar, pessoal do ATL e trabalhos desenvolvidos ao longo deste 
período. 

4- Foi renovado o chão da Casa de banho do ATL e colocados Baldes de 
reciclagem. 

5- No dia dezasseis pelas vinte e uma hora reuniram todos os membros da 
Assembleia de Freguesia, na Biblioteca de Moledo, para realizarem a 
sessão ordinária. 

6- Cedência de espaço para a realização da Festa das Crianças. 
 

E nada mais havendo a deliberar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada esta 
acta que por mim, secretária, foi redigida, e vai ser assinada por todos os 
membros do executivo da Junta de Freguesia presentes. 
 
O Presidente: 
A Secretária: 
O Tesoureiro: 


